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MINUTA ȘEDINȚEI CONSILIULUI DE CONDUCERE 

5 martie 2024, online 

 

 

1. RAPORTUL PREȘEDINTELUI 

❑ PRELUNGIRE VALABILITATE CONTRACT SEDIU SRC 

Am realizat prelungirea valabilității contractului de închiriere a locației din Str. Avrig pentru încă 5 ani; În perioada 

următoare vor fi efectuate lucrări de igienizare și înlocuire parțială a mobilierului / mochetei / instalației electrice / 

obiectelor sanitare + reparații exterioare 

❑ EXAMENUL EUROPEAN 

EECC 2024 (EUROPEAN EXAM IN CORE CARDIOLOGY 2024) - UPDATE 

• 32 de candidați (21 rezidenți anul IV, V și VI + 11 medici specialiști); 

• 31 de taxe susținute de către Societatea Română de Cardiologie (215 euro/participant); 

• Detaliile privind înscrierea la examen au fost transmise către aplicanți, urmând ca Societatea Europeană de 

Cardiologie să informeze mai departe detaliile de participare; 

• Data susținerii examenului: 18 iunie 2024; 

• Pentru anul 2025 România a primit 4 taxe de participare gratuite; 

❑ BURSA DE CERCETARE 

 Au fost primite 4 aplicații. Criterii de evaluare: CV-ul aplicantului, valoarea proiectului și nivelul centrului 

gazdă. Comisia a fost formată din: Prof. Dr. Dan Blendea, Prof. Dr. Dana Pop, Prof. Dr. Dan Dobreanu, Prof. Dr. 

Antoniu Petriș, Prof. Dr. Daniel Lighezan. 

Rezultatele sunt următoarele: Dr. Gabriela Neculae (IUBCV „Prof. Dr. C. C. Iliescu”) – 54 puncte; Dr. Andreea 

Afana (Spitalul Clinic Județean de Urgență Craiova) – 54 puncte; Dr. Cătălina Paraschiv (Spitalul Universitar de 

Urgență Elias) – 50.25 puncte; Dr. Iulia Băluță (Spitalul Clinic „Prof. Dr. Theodor Burghele” / Germania) – 48.13 

puncte 

 Ținând cont de faptul că avem egalitate, se solicită împărțirea bursei și acordarea acesteia pe o durată de 6 

luni pentru fiecare dintre câștigători. Sunt discuții pe marginea beneficiului pentru tineri și a valabilității 

regulamentului în aceste condiții.  

 Se decide acordare pentru anul 2024 a primelor 2 câștigătoare, câte 6 luni fiecare, urmând a fi revizuit 

regulamentul pentru viitor și în cazul în care va exista egalitate să aplicăm criterii suplimentare care să faciliteze 

acordarea unei singure burse de cercetare. 

❑ BURSELE DE TRAINING 

 Bursa De Training Generală - au fost depuse 9 aplicații; Bursa De Training Intermediară - au fost depuse 8 

aplicații; Bursa De Training Avansată - au fost depuse 5 aplicații 

 După validarea aplicațiilor de către președintele CTC, urmează etapa de interviuri/ comisie formată din 5 

evaluatori 
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❑ EHFA SUMMIT 2024 

 În perioada 29 februarie – 1 martie, Hotel Novotel, București s-a desfășurat această manifestare care a fost 

un succes, a crescut semnificat vizibilitatea Societății Române de Cardiologie. Anul viitor, Societatea Română de 

Cardiologie va primi 8 granturi la Congresul European de Cardiologie. 

2. REGULAMENTE SRC 

❑ REGULAMENT INTERVIURI 

 Acest proiect educațional al Societății Române de Cardiologie urmărește să aducă experți internaționali 

aproape de cardiologii români. Ne propunem să realizăm interviuri cu experți internaționali. Interviul va fi produs 

de un cardiolog membru al unui grup de lucru sau membru al Consiliului de Conducere ce va intervieva un expert 

internațional. Interviurile, cu durată de 15-20 minute, vor fi exclusiv online (pe platforma ZOOM), vor fi înregistrate 

și vor fi distribuite pe platforma www.cardioportal.ro . Imagini din aceste interviuri vor rula în pauzele de la 

Congresele Naționale. Membrii Consiliului de conducere SRC vor propune un expert precum si calendarul de 

desfășurare al interviului. Se aprobă în unanimitate. 

Se propune creșterea vizibilității programelor derulate de noi pe cardioportal.  

❑ STATUTUL FOȘTILOR PREȘEDINȚI 

 Se prezintă statutul foștilor președinți. Aprobat în unanimitate 

Art 1.    Foștii Președinți ai SRC (în continuare FPSRC) sunt persoanele care au deținut de-a lungul timpului  funcția de 

Președinte al SRC în baza unui vot al Adunării Generale. 

Art 2.    FPSRC sunt de jure membrii de onoare ai SRC și Consilieri Onorifici ai Președintelui în exercitiu. 

La începutul mandatului său, fiecare nou Președinte va acorda Medalia de Onoare a SRC Președintelui care își încheie 

mandatul. 

Art 3.    FPSRC sunt scutiți de achitarea taxelor de membru și a celor de înscriere la Congresele și Conferințele Naționale ale 

Societății Române de Cardiologie. 

Art 4.    Societatea Română de Cardiologie va asigura (cu ocazia Congreselor și Conferințelor Naționale) transport și servicii 

HORECA gratuite pentru FPSRC, în aceleași condiții de calitate cu cele acordate membrilor Boardului SRC. 

Art 5.    FPSRC au dreptul de a propune direct Comitetelor Științifice ale diverselor manifestări ale Societății Române de 

Cardiologie: teme de conferințe științifice, de mese rotunde sau de sesiuni tematice. 

Art 6.    În cazul în care au rezerve /obiecții majore legate de legalitatea/ oportunitatea/ etica unor decizii recente ale Boardului, 

care în opinia lor ar fi neconforme statutului SRC sau intereselor esențiale pe termen lung ale comunității cardiologilor români, 

FPSRC au obligația și dreptul să adreseze în scris (pentru reanalizare  la următoarea ședință a Bordului SRC)  documente de 

notificare privind  aspectele menționate. 

Art 7.    FPSRC au obligația și dreptul să își folosească prestigiul profesional, sfera de relații personale și expertiza pentru 

creșterea vizibilității interne și internaționale a Societății Române de Cardiologie.  

FPSRC pot fi delegați ca “ambasadori “/reprezentanți ai Societății Române de Cardiologie în diverse acțiuni comune cu alte 

entități științifice, sociale sau politice . 

Art 8.    Actuala propunere de Statut al FPSRC va fi trimisă pentru dezbatere și aprobare Comitetului de Conducere al Societății 

Române de Cardiologie. 

about:blank
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3. CONFERINȚA DE PRIMĂVARĂ 2024 

 Se prezintă structura privind desfășurarea conferinței 

- 60 de sesiuni științifice 

- 70 de abstracte 

- 26 simpozioane de firmă 

- 3 cursuri pre-conferință 

- Curs ECG pentru asistente 

- Posibil curs resuscitare 

 Până în acest moment avem 1.075 înscrieri, dintre care: 

❑ 448 înscrieri individuale (108 rezidenți), 

❑ 497 înscrieri sponsorizate de către companii, 

❑ 130 asistenți medicali, 

❑ Se adaugă 161 de lectori și 27 de invitați străini, 

 Pentru această ediție am agreat cu Dr. Valentin Georgescu și desfășurarea cursului de resuscitare.  

 Pentru viitor, se pot crea grupuri în diverse locații cu instructor autorizat, evitând desfășurarea acestui curs 

doar la cele 2 manifestări naționale. 

 Se preconizează interesul scăzut din partea companiilor sponsor pentru susținerea evenimentului. Este 

necesară majorarea taxei de participare pentru medici. 

 În maxim 10 zile vom transmite programul științific final. 

4. CONGRESUL NAȚIONAL DE CARDIOLOGIE 2024 

 Se prezintă termenele limită pentru definitivarea programului științific. 

 ACȚIUNE PERIOADĂ TERMEN LIMITĂ 

NOMINALIZAREA 

INVITAȚILOR STRĂINI  

15 ianuarie 2024 - 15 februarie 2024 15 februarie 2024 

TRANSMITEREA 

INVITAȚIILOR OFICIALE 

CĂTRE STRĂINI 

15 februarie 2024 - 1 martie 2024 4 martie 2024 

TRANSMITERE PROPUNERI 

DE SESIUNI DIN PARTEA 

GRUPURILOR DE LUCRU 

20 aprilie 2024 – 10 mai 2024 10 mai 2024 

PROGRAM PRELIMINAR 10 mai 2024 - 15 iunie 2024 15 iunie 2024 

PROGRAM FINAL 
 

21 iunie 2024 
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ABSTRACTE (COLECTARE ȘI 

EVALUARE) 

15 martie 2024 - 15 mai 2024 15 mai 2024 

APLICAȚIE EACCME 7 iunie 2024 - deschiderea aplicației (dată 

obligatorie pentru acceptarea aplicației de 

către EACCME) 

21 iunie 2024 (dată 

recomandată de către 

EACCME) 

INFORMAREA LECTORILOR Începând cu 1 iulie 2024   

 

 Se dorește păstrarea standardului științific din anii trecuți. Vom avea un număr mare de invitați străini. Vom 

păstra sesiunile comune cu alte societăți naționale 

5. REVISTA ROMÂNĂ DE CARDIOLOGIE 

 Obiectiv strategic al Societății Române de Cardiologie. Am decis să avem și numere tipărite. Societatea 

Română de Cardiologie a achitat recent contribuția pentru apariția revistei. Prof. Bogdan A. Popescu a obținut o 

ofertă de la Sciento pentru pregătirea numărului ce va fi printat. Urmează a decide compania cu care vom lucra 

pentru printare, avem în vedere introducerea unor reclame care va amortiza costurile necesare. Au fost discuții pentru 

indexare, nu suntem încă în poziția de aplicare, însă avem sugestii utile. Principala problemă este legată de numărul 

articolelor, fiind necesar un flux constant. De menționat că a crescut calitatea articolelor. Mulțumiri D-lui Dr. Adrian 

Mereuță și D-nei Dr. Mihaela Sălăgean pentru sprijinul acordat. 

 Se propune obligativitatea de a elabora un articol din partea celor care câștigă burse din partea Societății 

Române de Cardiologie (există deja în contract, nu se respectă întotdeauna din cauza lipsei unei penalizări în cazul 

în care nu se realizează), respectiv din partea filialelor. 

6. REGISTRELE SRC 

 Registrul EUROHEART – România este parte, avem o înrolare slabă. Se solicită o mobilizare mai mare în 

centre.  

 Registrul TAVI, coordonat de Prof. Dr. Bogdan A.Popescu -  va porni în curând.  

 Registrul GRASP – programul ESC care se dorește program de înrolare complex. Centrele pot exporta în 

timp scurt datele.  

 Am primit o cerere pentru EUROASPIRE VI – registru important cu un mod de derulare și finanțare 

particular. Dr. Iulia Kulcsar va fi coordonator național. Societatea Română de Cardiologie va plăti în jur de 7.000 

euro pentru 2 centre (CC Iliescu și IUBCV Timișoara). Se solicită pregătirea unui poster pentru standul ESC care să 

cuprindă o prezentare a registrelor și evidențierea centrelor în care se desfășoară aceste registre. 

Registre naționale – CARDIOGEN – un registru foarte reusit și care aduce un câștig pentru noi toți. Se derulează 

încă din 2015, se menționează derularea și a registrului de Cardiomiopatie hipertrofică. 

Registre de Pacemaker și Dispozitive implantabile –sunt funcționale, pentru continuarea acestora se solicită 

susținerea financiară din partea Societății Române de Cardiologie, urmând a se recupera această sumă de la 

companiile posibil sponsor. 
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7. DIVERSE 

 Se aduc mulțumiri D-rei Dr. Roxana Enache pentru reprezentarea Societății Române de Cardiologie la o 

manifestare endorsată importantă. 

România va avea la Congres ESC o sesiune dedicată ghidurilor. Urmează ca Prof. Dr. Bogdan Popescu să desemneze 

lectorii. 

 Editura Medicală – prima ediție a fost finanțată de noi; se solicită retipărirea Manualului de Cardiologie. 

Vom avea o întâlnire cu avocatul Societății Române de Cardiologie pentru găsirea unor soluții avantajoase pentru 

SRC, în condițiile în care editura ne propune condiții mai puțin avantajoase. 

 Avem o cerere de endorsare din partea d-lui Dr. Ciprian Rezuș, respectiv Conferința Națională de Medicină 

Internă, 5-7 iunie la Iași. Se evidențiază particularitatea privind denumirea evenimentului și solicitatea de a posta 

sigla SRC pe o manifestare a Societății de Medicină Internă. Urmează a se obține lămuriri în acest sens. 

 Există un program al Societății Române de Cardiologie care susține participarea la evenimente internaționale 

a cardiologilor tineri. 

 Se reamintește obligativitarea tinerilor de a se afilia la ESC, urmând ca noi să susținem taxa redusă.  

 SRC în colaborare cu ESC susține în continuare participarea tinerilor sub 40 ani prin programul care se 

asigură susținerea taxei de participare din partea ESC și o sumă de bani din partea SRC. 

 Se pune întrebarea dacă anul acesta vom elabora publicația Actualități în Cardiologie. Urmează a se lua o 

decizie în acest sens.  

 

 


